Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 165

Tuesday, August 26, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

insert the missing text: "That to retain this classification, a minimum of 20". BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 86

[AMS-FRL-5823-7]

RIN 2060-AF75

Control of Air Pollution From New Motor Vehicles and New Motor Vehicle Engines: Voluntary Standards for Light-Duty Vehicles

Correction

In rule document 97–12366 beginning on page 31192 in the issue of Friday, June 6, 1997, make the following correction:

§86.1710-97 [Corrected]

On page 31252, in the third column, in § 86.1710-97(c)(7), in the third line above subparagraph (iii), "These. . ." should read "(ii) These. . .".

Appendix XVIII to Part 86 [Corrected]

On page 31270, in the third column, in the Appendix XVIII to Part 86, in the

paragraph (3)(b)(ii), the second equation should read:

(ii) Let
$$t = \frac{\left(y_i - \hat{y}_i^{'}\right)}{\sqrt{var\left(y_i - \hat{y}_i^{'}\right)}}$$

BILLING CODE 1505-01-D

SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

17 CFR Part 240

[Release No. 34-38870; File No. S7-30-95]

RIN 3235-AG66

Order Execution Obligations

Correction

In rule document 97–20053 beginning on page 40732 in the issue of Wednesday, July 30, 1997, make the following correction:

On page 40733, in the third column, above the authorizing signature, insert "Dated: July 24, 1997.".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Animal and Plant Health Inspection Service

9 CFR Part 145

[Docket No. 96-070-2]

National Poultry Improvement Plan and Auxilliary Provisions

Correction

In rule document 97–21902 beginning on page 44067 in the issue of Tuesday, August 19, 1997, make the following correction:

§ 145.33 [Corrected]

On page 44069, in the second column, in $\S 145.33(j)(1)$, in the sixth line, beginning after the word "Provided,"